

100學年度新任一級主管專訪學習與教學中心執行長游家政

組織活化特刊

【記者鍾小喬淡水校園專訪】「學生感到對自己有意義的，才是有效的教學！」從師培中心轉戰學習與教學中心的新任執行長游家政說道，「就教育來講，學生是教育的主體」，無論是課程規劃或教育政策都以學生立場作為出發點，這也是他重視教學方法的主要原因，能引起學生的學習動機，才能讓教學更有效率。

在學習與教學中心的未來規劃和發展方面，游家政表示，學習成果評量和多元評量方法，都是他很著重發展的區塊，「測驗的確是很重要的一環，但不是評量學習成果的唯一方式，學習並不是單方面的課程教授，而是雙方面的互動，而教室就是互動交流的最佳場所！」

游家政希望在任職執行長的期間，可以規劃出更完善的評量制度，如體驗、實作、態度和學習上的互動等，都是可以讓講師和教授更加了解學生的學習成果及狀況的方式。

「教師專業發展制度」也是游家政欲強力推廣的項目之一，他認為大學授課老師在各領域的專業學科知識都非常充裕，若能輔以教學方法策略，將教學與專業做結合，可以讓學生在學習上更容易吸收知識。

「不用擔心沒有機會，而是要擔心當機會來臨時，有沒有力去抓住他！」游家政勉勵大學生，大學四年是人生的黃金時期，在這階段的學生，可以充分發揮自由，享受學習及社團活動；相對的，學校提供的教育環境就很重要，未來將以多元化的教育角度，提供學生更多、更廣闊的學習，以利增加廣度與深度，所以，同學們不要侷限自己在學習上的任何機會，應積極去挖掘自己有興趣的學門和領域，以在進入職場時，發揮最大效益。

